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Μάιος 2024 

Η ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΣΑΚ-Σ για τον απολογισμό του Δ.Σ. 

 
Πραγματοποιήθηκε στις 16/4/2024 συνεδρίαση του Δ.Σ. 
του Συλλόγου, στην οποία καθορίστηκε ως ημερομηνία της 
Τακτικής Γενικής Συνέλευσης η 23η Μαΐου. Όλες οι άλλες 
παρατάξεις υπερψήφισαν την πρόταση του Προεδρείου, 
δηλαδή, να γίνει η συνέλευση επτά (7) μόλις μήνες μετά τις 
εκλογές (!!!), προκειμένου, όπως είχαν προαποφασίσει, να 
προχωρήσουν σε νέες εκλογές το πρώτο 6μηνο του 2025, 
δηλαδή σε 1 ½ χρόνο.!!! Η ΕΣΑΚ-Σ ψήφισε η συνέλευση 
να γίνει κανονικά, δηλαδή στον ένα χρόνο, το Νοέμβριο του 
2024 (θυμίζουμε άλλωστε ότι είχε ταχθεί υπέρ της 
τροποποίησης του καταστατικού. Το Δ.Σ. να γίνει 15μελές 
και οι εκλογές να γίνονται ανά 3ετία, όπως γίνεται στην 
συντριπτική πλειοψηφία των σωματείων, ακόμα και στον 
ΣΥΤΕ και στο Ταμείο Υγείας). 

Για τον Διοικητικό Απολογισμό, στην τοποθέτησή του, ο 
εκπρόσωπος της ΕΣΑΚ-Σ σημείωσε, μεταξύ άλλων: 
«Αύριο υπάρχουν σε όλη την Ελλάδα μεγάλές απεργιακές 
κινητοποιήσεις με αιτήματα που αφορούν ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ, και της ΤτΕ, και επισήμανε στο Δ.Σ. 
ότι, παρά τις δυσκολίες, πρέπει να συμμετέχουμε και εμείς. 
Στη συνέχεια σημείωσε ότι η ΕΣΑΚ-Σ:  

✓ Δεν απεμπολεί τίποτε από όσα έχουμε δουλέψει 
και χρυσοπληρώσει, όπως π.χ. τα Δώρα 
Χριστουγέννων, Πάσχα, το επίδομα αδείας 

✓ Ζητάμε την εφαρμογή των καταστατικών των 
Ταμείων μας όπως τα γνωρίσαμε από την πρώτη 
ημέρα της εισόδου μας στην Τράπεζα 

✓ Απαιτούμε, ΟΧΙ ΜΟΝΟ το Ανώτατο Ειδικό 
Δικαστήριο να εκδώσει θετική απόφαση για τα 
δώρα, αλλά να αποδοθούν σε ΟΛΟΥΣ και με 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ 
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ, χωρίς δικαστήρια και 
ατέρμονες, χρονοβόρες διαδικασίες. 

✓ Θέλουμε πραγματικές αυξήσεις στις συντάξεις μας 
πάνω από τον πληθωρισμό, προκειμένου να 
αντιμετωπιστεί η ακρίβεια που μειώνει συνεχώς τις 
πραγματικές αποδοχές μας. 

✓ Απαιτούμε εδώ και τώρα την κατάργηση της 
εισφοράς αλληλεγγύης. 

✓ Διεκδικούμε, ΜΑΖΙ ΜΕ ΟΛΟ ΤΟ ΛΑΟ, 
ΔΗΜΟΣΙΑ, ΔΩΡΕΑΝ ΥΓΕΙΑ – ΠΡΟΝΟΙΑ – 
ΠΑΙΔΕΙΑ ΥΨΗΛΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ. Κατάργηση 
κάθε μορφής ιδιωτικοποίησης, προσλήψεις 
γιατρών, νοσηλευτικού προσωπικού. 
Επαναλαμβάνουμε ότι η Υγεία – Παιδεία δεν είναι 
εμπορεύματα. Είναι κοινωνικά αγαθά. 

✓ Ζητάμε συγκεκριμένα μέτρα κατά της ακρίβειας, 
όπως ακριβώς τα διατυπώνει συνεχώς το ταξικό 
συδικαλιστικό κίνημα εν ενεργία και συνταξιούχων. 

✓ Απαιτούμε την κατάργηση όλων των 
αντεργατικών και αντιασφαλιστικών νόμων των 
Κυβερνήσεων Ν.Δ., ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, 
ΠΑΣΟΚ. 

Χωρίς να υποτιμάμε ορισμένες θετικές ρυθμίσεις που 
έγιναν το τελευταίο διάστημα, ΚΑΤΑΨΗΦΙΖΟΥΜΕ, 
όχι μόνον τον ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ του 
Δ.Σ., αλλά και τη «δράση», τον αποπροσανατολισμό και 
τις συνεχείς «κοκκορομαχίες» των άλλων παρατάξεων, 
που προσπαθούν να καλύψουν την πλήρη ταύτισή τους με 
την σημερινή ή την χθεσινή αντιλαϊκή πολιτική των 
εκάστοτε κυβερνήσεων, των περικοπών, των μνημονίων. 
Υπογραμμίζουμε, ακόμα, τη λαθεμένη λειτουργία του 
Προεδρείου, που παίρνει αποφάσεις, συζητάει με τη 
Διοίκηση μόνο του, εν αγνοία του Δ.Σ, που έχει 
απεμπολήσει βασικές διεκδικήσεις, έχει αποκοπεί από το 
αγωνιστικό, συνταξιουχικό κίνημα, δεν συμμετέχει σε 
αγώνες που έχουν παρεμφερείς διεκδικήσεις.» 

 

Τι κρίνεται πραγματικά στις Ευρωεκλογές 

Το διακύβευμα των ευροεκλογών, κατά τη γνώμη μας, είναι 
αν θα καταδικαστεί η αντιλαϊκή πολιτική της ΕΕ και των 
κομμάτων που «πίνουν νερό» στο όνομά της, που ψηφίζουν 
αυτήν την πολιτική και την υλοποιούν στη χώρα μας. Αυτή 
η πολιτική δεν είναι κάτι αφηρημένο. Είναι αυτή που 
καθορίζει τις συνθήκες ζωής του λαού μας σε όλα τα 
ζητήματα, από την ακρίβεια μέχρι το έγκλημα των Τεμπών. 
Και αυτή η καταδίκη μεταφράζεται μόνο με την ψήφο σε 
αυτούς που είπαν την αλήθεια για την ΕΕ από την πρώτη 
στιγμή. 

Υπάρχει, λοιπόν, ένα σαφές δίλημμα: 

Είτε ο λαός, με ενισχυμένη τη Ν.Δ., ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ 
και λοιπά κόμματα του κεφαλαίου, της ΕΕ και του ΝΑΤΟ 
θα δώσει τη συγκατάθεσή του στην συνέχιση της αντιλαϊκής 
και επικίνδυνης πολιτικής, στα πολεμοκάπηλα σχέδιά τους, 
που έχουν συμβάλει αποφασιστικά στη γενοκτονία του 
Παλαιστινιακού λαού και όχι μόνον, ή, 

θα στείλει ηχηρό μήνυμα καταδίκης τους, δηλώνοντας την 
απόφαση για κλιμάκωση της πάλης και της διεκδίκησης 
για μιαν άλλη πορεία, που θα έχει σαν στόχο την 
ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών του.  

 



ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΚΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ 

Συναδέλφισσες,  -οι, 

1. Η Διοίκηση της Τράπεζας, με την απόφασή 
της 30/1/2006, επιχορήγησε το Ταμείο 
Υγείας για τους βαρέως νοσούντες. Όπως 
αναφέρεται στην εν λόγω απόφαση: 

«Το Συμβούλιο, μετά από διεξοδική συζήτηση: 
1. Εγκρίνει την κατ’ έτος επιχορήγηση του 

Ταμείου Υγείας, αρχής γενομένης από το 
έτος 2005, με ποσοστό 20% για τα έτη 
2005 και 2006, 35% για το έτος 2007 και 
55% από το έτος 2008 και μετά, στο σύνολο 
των δαπανών που αφορούν στα φάρμακα 
βαρέως νοσούντων (με 0% επιβάρυνση 
του ασφαλισμένου), και 

2. Εξουσιοδοτεί τη Διοίκηση της Τράπεζας της 
Ελλάδος όπως με Πράξεις της καταβάλλει 
κατ’ έτος στο Ταμείο Υγείας την παραπάνω 
επιχορήγηση.» 

Η απόφαση αυτή επιβεβαιώθηκε, 

αναθεωρήθηκε και αναπροσαρμόστηκε ως 

προς τα ποσά στις 26/2/2014. Στις αποφάσεις 

αναφέρεται λεπτομερώς σειρά ασθενειών που 

χαρακτηρίζονται ως βαρέα νοσήματα. 

2. Θεωρούμε σοβαρό λάθος την απόφαση των 
πλειοψηφιών, τόσο του ΣΥΤΕ, όσο και του 
ΣΣΤΕ και του Ταμείου Υγείας, να 
προωθήσουν στο χώρο της ΤτΕ μια 
ιδιωτική ασφαλιστική εταιρεία, που, 
αντικειμενικά, υπονομεύει την πορεία του 
Τ.Υ.. Εξυπηρετεί μόνον την κυβερνητική  
και εργοδοτική πολιτική της 
κερδοφορίας των ασφαλιστικών 
εταιρειών. Επίσης, η θέση των «Εν Δράσει» 
(Ανακοίνωση της 4.12.2023) «να 
πληρώσουν  μεγαλύτερη ασφαλιστική 
εισφορά οι συνταξιούχοι» μας βρίσκει 
αντίθετους. Άλλωστε, και όλες οι άλλες 
παρατάξεις  ουδέποτε αναφέρονται στις 
θεμελιώδεις διεκδικήσεις του 
συνδικαλιστικού κινήματος για Δημόσια, 
Δωρεάν, Υψηλού επιπέδου Υγεία – 
Πρόνοια. Την έχουν, όπως φαίνεται, και 
αυτήν απεμπολήσει. 

3. Η ΕΣΑΚ-Σ, έχοντας και τα παραπάνω υπ’ 
΄όψιν της, πρότεινε την ΠΑΡΑΠΕΡΑ 
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ 
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ. Ταυτόχρονα, 
παραμένουμε στο πλευρό των ταξικών 
διεκδικήσεων του συνδικαλιστικού 
κινήματος, που απαιτεί ΔΗΜΟΣΙΑ, 
ΔΩΡΕΑΝ, ΥΨΗΛΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ 
ΥΓΕΙΑ – ΠΡΟΝΟΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟ 
ΛΑΟ, γιατί Η ΥΓΕΙΑ ΕΙΝΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΑΓΑΘΟ ΚΑΙ ΟΧΙ 
ΠΑΝΑΚΡΙΒΟ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑ, όπως το 
μετατρέπουν οι εκάστοτε κυβερνήσεις 
(Ν.Δ., ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, ΠΑΣΟΚ κ.ά.), 
και η λεγόμενη «ιδιωτική πρωτοβουλία», 
που ενδιαφέρεται πρωτίστως για το κέρδος. 

Σωστά διεκδικούν κάλυψη όλων των 
αναγκών σε νοσοκομεία, σε προσλήψεις 
ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού, 
όταν, μάλιστα, μεγάλο μέρος των 
«αμυντικών δαπανών» (περίπου 7 δις ευρώ 
το χρόνο) σπαταλιέται για τις εγκληματικές 
«ανάγκες» του ΝΑΤΟ. 

4. Οι συνάδελφοι έχουν όλα τα δεδομένα για 
την εξέλιξη αυτή στο  χώρο του Ταμείου 
Υγείας και ψύχραιμα πρέπει να βγάλουν τα 
συμπεράσματά τους, ποια θέση και ποια 
παράταξη στο χώρο της ΤτΕ εξυπηρετεί τα 
συμφέροντά τους.  

 

 

 

 



ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ 
Μεγάλη αποστολή του ΠΑΜΕ στο Βελιγράδι 

 
Για τα 25 χρόνια που πέρασαν από τη δολοφονική 

επίθεση του ΝΑΤΟ στην Πρώην Γιουγκοσλαβία, που 

στοίχισε τη ζωή σε 3.000 αμάχους (πολλά ήταν παιδιά), 

1.000 στρατιωτικούς, 12.500 τραυματίες, 

περιβαλλοντικές συνέπειες από τη ρίψη βομβών 

εμπλουτισμένου ουρανίου κ.ά. 

Θυμίζουμε ότι πριν 25 χρόνια, σε αποστολή βοήθειας 

εν ώρα βομβαρδισμού, η προσφορά και η 

συμπαράσταση των Ελλήνων ήταν συγκινητική. Στην 

τότε αποστολή του ΕΚΑ, παρά τις προειδοποιήσεις 

του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας ότι αναμενόταν 

βομβαρδισμός του Βελιγραδίου, συμμετείχαν από την 

Τράπεζα της Ελλάδος οι συνάδελφοι Εύα 

Κωνστανταράκη και Γιάννης Βαμβακούσης, 

μεταφέροντας και παραδίδοντας στους συναδέλφους 

της Κεντρικής Τράπεζας της Γιουγκοσλαβίας 

σημαντική ποσότητα τσιγάρων που είχαν ανάγκη.  

Το ΠΑΜΕ διαδηλώνει πάνω στην ιστορική βομβαρδισμένη τότε 

γέφυρα του Βελιγραδίου 

 
Κινητοποίηση έξω από το ΣΤΕ 

 
 
όπου το Ανώτατο 
Ειδικό Δικαστήριο 
εκδίκαζε την υπόθεση 
των αναδρομικών 
κύριων και 

επικουρικών 
συντάξεων, που διαδοχικά οι Κυβερνήσεις Ν.Δ. και 
ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ αρνούνταν να αποδώσουν, με 
σύνθημα «ΦΕΡΤΕ ΠΙΣΩ ΤΑ ΚΛΕΜΜΕΝΑ», 
«ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΘΕΛΟΥΜΕ ΤΑ ΔΩΡΑ». 
Συγκινητική ήταν η στιγμή όταν στο χώρο έφτασαν 
δεκάδες ξένοι συνδικαλιστές συνταξιούχοι, 
αντιπρόσωποι στο 3ο Συνέδριο της Διεθνούς Κλαδικής 
Οργάνωσης Συνταξιούχων της Παγκόσμιας 
Συνδικαλιστικής Ομοσπονδίας. 
Ο Δήμος Κουμπούρης, Πρόεδρος της μεγαλύτερης 
Ομοσπονδίας συνταξιούχων, που εκπροσωπεί τη 
συντριπτική πλειοψηφία των συνταξιούχων της χώρας 

μας, υπογράμμισε, μεταξύ άλλων, στην ομιλία του, ότι 
«οι περικοπές έγιναν από τις Κυβερνήσεις με δικές τους 
αποφάσεις και από τις Κυβερνήσεις απαιτούμε να δοθεί 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΛΥΣΗ». 

Ακούει κανείς στο Ταμείο Υγείας; 

1. Με αφορμή το γράμμα της Τοπικής 
Διοικούσας Επιτροπής Κέρκυρας και τη 
διαμαρτυρία τους, ότι καταβάλλουν 
ταχυδρομικά για να πληρωθούν τις αποδείξεις 
τους από τους γιατρούς, η ΕΣΑΚ-Σ μέσω του 
εκπροσώπου της (εν ενεργεία) έθεσε το ζήτημα 
στο Δ.Σ. του Τ.Υ.  

2. Εμείς σημειώνουμε, για μια ακόμη φορά, ότι 
…κάποτε θα πρέπει το Δ.Σ. του Τ.Υ. ΝΑ 
ΑΥΞΗΣΕΙ ΤΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ που 
δίνει για γιατρούς, νοσήλεια, αφού τα έξοδα 
αυτά ροκανίζουν τις συντάξεις μας σε 
σημαντικό βαθμό. Το Δ.Σ. του Τ.Υ., αν και 
γνωρίζει το οξυμένο πρόβλημα, ιδιαίτερα για 
τους συνταξιούχους, ΓΙΑ ΠΟΛΛΑ ΧΡΟΝΙΑ 
δεν έχει αναπροσαρμόσει τις αποζημιώσεις, 
προφανώς για να τους οδηγήσουν στην 
ασφαλιστική εταιρεία!!! Δυστυχώς, εκεί 
φτάσαμε… 

 

ΓΙΑΤΙ ΑΡΑΓΕ… 

ΣΥΜΜΕΤΈΧΟΥΝ στις γενικές Συνελεύσεις του 
Συλλόγου οι σύνεδροι της ΟΣΤΟΕ (που προέρχονται 
κατά 90% από την περιφέρεια), με απόφαση όλων των 
άλλων παρατάξεων;!!! Είναι μια πολυδάπανη απόφαση 
με σαφή δυσμενή διάκριση  σε βάρος κάθε άλλου 
συναδέλφου της περιφέρειας που θα ήθελε να πάρει 
μέρος στη Γενική Συνέλευση. 

 

Η ΕΣΑΚ-Σ είναι η παράταξη που αποκαλύπτει 

✓ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ – ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΗ 
ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

✓ ΤΟΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΚΟ ΡΟΛΟ ΤΟΥ 
ΝΑΤΟ ΤΩΝ ΠΟΛΈΜΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ 
ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ ΣΕ ΑΥΤΟΥΣ 

✓ ΤΗ ΣΙΩΠΗΡΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΣΕ ΑΥΤΕΣ 
ΤΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ 
ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ 

 



ΚΡΥΒΟΥΝ ΤΗΝ ΟΞΥΝΣΗ ΤΩΝ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ, ΤΟΥΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥΣ, 

ΜΕ ΑΠΟΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟ ΚΑΙ 
ΑΝΟΥΣΙΕΣ ΑΝΤΙΠΑΡΑΘΕΣΕΙΣ 

Συναδέλφισσες,  -οι, 

1. Από τη δεκαετία του 1990 και μετά, ΚΑΙ οι 
συνταξιούχοι της χώρας μας (και της ΤτΕ) βλέπουν 
απανωτές περικοπές στις συντάξεις τους. Δεν 
εφαρμόζονται τα καταστατικά με τον τρόπο που 
αυτά περιγράφουν (π.χ. 80% του τελευταίου 
μισθού ως κύρια σύνταξη κ.ά.), κόπηκαν τα 
«ΔΩΡΑ» που έχουμε χρυσοπληρώσει, δεν δίνονται 
αυξήσεις που να καλύπτουν τον πληθωρισμό, την 
ακρίβεια, μπαίνουν πλαφόν κ.λ.π.. Ταυτόχρονα 
λεηλατήθηκαν τα ασφαλιστικά ταμεία και τα 
περιουσιακά τους στοιχεία. 

Όλα αυτά δεν συνέβησαν τυχαία, αλλά με 
ΝΟΜΟΥΣ ή ΜΝΗΜΟΝΙΑ που ψήφιζαν οι 
Κυβερνήσεις κατ’ εντολή της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
και πάντα προς όφελος των εργοδοτών, των 
μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων. Θυμηθείτε το 
Νόμο Σιούφα και Πετραλιά επί Ν,Δ,, του 
Λοβέρδου, Ρέππα επί ΠΑΣΟΚ, του 
Κατρούγκαλου επί ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ και …πάει 
λέγοντας… Η κάθε νέα κυβέρνηση μετά από 
κυβερνητική αλλαγή, ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΑΚΥΡΩΝΕ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΝΟΜΟ ΤΗΣ 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ, παρά 
της περί αντιθέτου προεκλογικές της δεσμεύσεις… 
Έτσι, μέχρι και σήμερα, το «ξήλωμα» του 
ασφαλιστικού μας συστήματος …καλά κρατεί… 

2. Δυστυχώς, η πλειοψηφία του συνδικαλιστικού 
κινήματος, οι συνδικαλιστές της ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – 
ΣΥΡΙΖΑ (που πολλές φορές παριστάνουν τους 
ανεξάρτητους και ακομμάτιστους), είτε σιωπούσαν, 
είτε συμφωνούσαν, είτε φρόντιζαν να 
αποπροσανατολίσουν τους συναδέλφους. Ακόμη 
και σήμερα, που «ο κόμπος έφτασε στο χτένι» 

 

❖ αντί να απαιτούν ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΛΥΣΗ, αφού 
με νόμους και πολιτικές αποφάσεις έχουν 
αφαιρεθεί και υποβαθμιστεί τα ασφαλιστικά 
μας δικαιώματα, 

❖ αντί να καταγγέλλουν τις συγκεκριμένες 
κυβερνήσεις και την Ε.Ε., 

❖ αντί να αντιπαλεύουν «με νύχια και με δόντια» 
αυτές τις κυβερνητικές πολιτικές που μας 
έφεραν στη σημερινή ανυπόφορη κατάσταση, 

❖ αντί να συντάσσονται με τις διεκδικήσεις του 
ταξικού, συνεπούς συνδικαλιστικού κινήματος 

που είχε προειδοποιήσει για τα επερχόμενα, 
που δεν έχει απεμπολήσει τίποτα, που παλεύει 
σταθερά και με συνέπεια,  

❖ ΤΙ ΚΑΝΟΥΝ; 

 

(α) Σπρώχνουν στα δικαστήρια τους 
συνταξιούχους αναζητώντας εκεί λύσεις, όταν 

✓  γνωρίζουν  ότι οι δικαστές δικάζουν 
βάσει νόμων 

✓ γνωρίζουν ότι οι δικαστές, πριν 
βγάλουν αποφάσεις, «ακούν» 
προσεκτικά την πολιτική εξουσία, τα 
μεγάλα συμφέροντα… 

(β) Καλλιεργούν αυταπάτες κρύβοντας πάντα τους 
πραγματικούς ενόχους (κυβερνήσεις, Ε.Ε) 

(γ) Συναινούν, έτσι, σε αυτά τα «εγκλήματα» που 
διαπράττονται 

3. Η ΕΣΑΚ-Σ, με ανησυχία και με θλίψη, 
παρακολουθεί τα όσα συμβαίνουν στο χώρο της 
ΤτΕ: 

✓ την απεμπόληση των δικαιωμάτων μας 

✓ τις «κοκορομαχίες» όλων αυτών που 
συνεργάζονταν, που ήταν πριν λίγο καιρό 
ακόμη και στο ίδιο ψηφοδέλτιο!!! 

✓ τον αποπροσανατολισμό με τα δικαστήρια 

✓ την εγκατάλειψη κάθε επαφής με τους αγώνες 
χιλιάδων συνταξιούχων που στο μεγαλύτερο 
μέρος έχουν τα ίδια αιτήματα 

✓  τα «ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ» που καλλιεργούν κάποιοι 
για την ΤτΕ, όταν οι νόμοι, τα μνημόνια, αυτές 
οι πολιτικές έχουν φαρδιά – πλατιά την 
υπογραφή της, ενώ την ίδια στιγμή «πιάνουν 
στασίδι» σε ανυπόληπτες συνδικαλιστικές 
οργανώσεις, στην ΟΣΤΟΕ, στην  ΑΓΣΣΕΕ. 

 

4. Καλούμε τους συναδέλφους ΝΑ ΤΟΥΣ 
«ΓΥΡΙΣΟΥΝ ΤΗΝ ΠΛΑΤΗ», ΝΑ 
ΣΥΜΠΟΡΕΥΤΟΥΝ ΜΕ ΤΟ ΤΑΞΙΚΟ 
ΣΥΝΕΠΕΣ Σ.Κ., όπως κάνουν σήμερα χιλιάδες -
-με τις όποιες κατανοητές δυσκολίες--, που βάζουν 
φρένο,  υψώνουν εμπόδια σε αυτές τις ασύστολες 
αντιλαϊκές πολιτικές, που δεν απεμπολούν τα 
κατακτημένα με αγώνες και με αίμα, δικαιώματα, 
που δίνουν ελπίδα. 

Να σταθούμε όλοι με ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ και να 
αλλάξουμε τους συσχετισμούς παντού, βλέποντας 
καθαρά πού βρίσκεται το δίκιο και η συνέπεια. 

 

 


